



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

EDITAL SEE Nº. 07/2017, de 27 de dezembro de 2017

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DAS CARREIRAS DE ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO.

RETIFICAÇÃO Nº 03/2018

A Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais – SEE, no uso de suas atribuições, torna públicas as retificações do Edital SEE nº 07/2017, de 27 de dezembro de 2017, referentes ao concurso público para provimento de cargos das Carreiras de Especialista em Educação Básica e Professor de Educação Básica do quadro de pessoal da Secretaria de Estado de Educação.

1. Ficam acrescentadas à alínea “b”, do subitem 2.1.1 do Edital, as seguintes subalíneas:

2.1.1 Escolaridade mínima exigida:

...

b) Professor de Educação Básica – PEB – Nível I – Grau A:

b.1) Arte/Artes:

...

b.1.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Linguagens, com habilitação para docência de Arte/Artes nos anos finais do ensino fundamental e no ensino médio.

b.2) Biologia/Ciências:

...

b.2.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Ciências da Natureza, com habilitação para docência de Biologia nos anos finais do ensino fundamental e no ensino médio.

b.3) Educação Física:

...

b.3.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Linguagens, com habilitação para docência de Educação Física nos anos finais do ensino fundamental e no ensino médio.

b.4) Filosofia:

...

b.4.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Ciências Humanas, com habilitação para docência de Filosofia no ensino médio.

b.5) Física:

...

b.5.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Ciências da Natureza, com habilitação para docência de Física no ensino médio.

b.6) Geografia:

...

b.6.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Ciências Humanas, com habilitação para docência de Geografia nos anos finais do ensino fundamental e no ensino médio.

b.7) História:

...

b.7.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Ciências Humanas, com habilitação para docência de História nos anos finais do ensino fundamental e no ensino médio.

b.8) Língua Estrangeira Moderna - Inglês:

...

b.8.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Linguagens, com habilitação para docência de Língua Estrangeira Moderna – Inglês nos anos finais do ensino fundamental e no ensino médio.

b.9) Língua Portuguesa:

...

b.9.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Linguagens, com habilitação para docência de Língua Portuguesa nos anos finais do ensino fundamental e no ensino médio.

b.10) Matemática:

...

b.10.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Matemática, com habilitação para docência de Matemática nos anos finais do ensino fundamental e no ensino médio.

b.11) Química:

...

b.11.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Ciências da Natureza, com habilitação para docência de Química no ensino médio.

b.12) Sociologia:

...

b.12.3) Diploma devidamente registrado de curso superior legalmente reconhecido de licenciatura plena na área de Ciências Humanas, com habilitação para docência de Sociologia no ensino médio.

2. Em função das alterações mencionadas no item anterior, fica reaberto, no período compreendido entre **as 9 (nove) horas do dia 08 de fevereiro de 2018 às 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia 09 de fevereiro de 2018**, o prazo para solicitação de isenção do pagamento do valor de inscrição, a ser realizada nos termos do item 5.3 do Edital, **devendo a documentação exigida, nos termos do subitem 5.3.9 do Edital, ser encaminhada à FUMARC até o dia 12 de fevereiro de 2018.**

3. Fica retificado no Anexo II - DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR SRE:

3.1 Onde se lê:

CARGO: ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO BÁSICA – EBB			
REGIONAL EXERCÍCIO	MUNICÍPIO EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	BELO HORIZONTE	16	1

Leia-se:

CARGO: ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO BÁSICA – EEB			
REGIONAL EXERCÍCIO	MUNICÍPIO EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	BELO HORIZONTE	15	1

3.2 Onde se lê:

CARGO: ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO BÁSICA – EEB			
REGIONAL EXERCÍCIO	MUNICÍPIO EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
UBERLANDIA	UBERLANDIA	72	5

Leia-se:

CARGO: ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO BÁSICA – EEB			
REGIONAL EXERCÍCIO	MUNICÍPIO EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
UBERLANDIA	UBERLANDIA	73	5

3.3 Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – ARTE/ARTES			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	50	5

Leia-se:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – ARTE/ARTES			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	51	5

3.4 Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – EDUCAÇÃO FÍSICA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	42	4

Leia-se

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – EDUCAÇÃO FÍSICA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	43	4

3.5 Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – GEOGRAFIA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	40	4

Leia-se

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – GEOGRAFIA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	42	4

3.6 Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – HISTÓRIA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	35	4

Leia-se:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – HISTÓRIA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	36	4

3.7 Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – HISTÓRIA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
VARGINHA	VARGINHA	7	1

Leia-se:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – HISTÓRIA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
VARGINHA	VARGINHA	6	1

3.8 Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – MATEMÁTICA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	157	16

Leia-se:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – MATEMÁTICA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
METROPOLITANA C	RIBEIRAO DAS NEVES	158	16

4. Ficam excluídos do Anexo II - DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR SRE:

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – ARTE/ARTES			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
UBA	COIMBRA	1	0

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – EDUCAÇÃO FÍSICA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
JANAUBA	JANAUBA	1	0

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – GEOGRAFIA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
CORONEL FABRICIANO	ANTONIO DIAS	1	0
PARA DE MINAS	CONCEICAO DO PARA	1	0

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB – MATEMÁTICA			
REGIONAL DE EXERCÍCIO	MUNICÍPIO DE EXERCÍCIO	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	RESERVA DE VAGAS PCD
GOV.VALADARES	ENGENHEIRO CALDAS	1	0

Permanecem inalteradas as demais disposições do edital.

WIELAND SILBERSCHNEIDER
Secretário-Adjunto de Estado de Educação